

КУБА С ЭКСКУРСИЯМИ И ПЛЯЖНЫМ ОТДЫХОМ НА ВАРАДЕРО

Каждый въезжающий на Кубу должен заполнить анкету на сайте:
<https://dviajeros.mittrans.gob.cu/inicio>

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Москва - Стамбул (**AK Turkish Airlines** ~ 20:05-00:15).

2 ДЕНЬ

Авиаперелёт Стамбул - Гавана (**AK Turkish Airlines** ~ 01:55-07:15).

Прилёт в Гавану.

Экскурсия по Гаване (часть 1-ая)

Гавана — один из красивейших городов планеты, столица республики Куба. Город, основанный испанскими конкистадорами, за несколько веков своего существования приобрел уникальный и ни с чем несравнимый архитектурный облик и колорит.

Наше путешествие по Гаване начнется на роскошных ретро-автомобилях, которые станут вашим персональным проводником по улицам кубинской столицы. Эти элегантные машины, пропитанные духом 60-х годов, не только обеспечат комфорт, но и создадут особую атмосферу, делая поездку по настоящему незабываемой.

Мы проедем по знаменитой набережной Малекон, где Атлантический океан встречается с городом. Здесь вы ощутите ритм Гаваны, насладитесь свежим бризом и видом на волны, разбивающиеся о прибрежные камни. Далее нас ждет крепость Эль-Морро — символ обороны Гаваны, откуда открываются захватывающие панорамные виды на залив.

Маршрут пройдет мимо кладбища Колон — одного из самых необычных некрополей мира, где мраморные скульптуры и монументальные надгробия отражают богатую историю и культурные традиции Кубы.

Завершим экскурсию на величественной Площади Революции — историческом месте, связанном с ключевыми событиями страны. Здесь вас встретят знаменитые изображения Че Гевары и Камило Сьянфуэгоса, олицетворяющие революционный дух Кубы.

Заселение в отель в Гаване. Отдых

3 ДЕНЬ

Завтрак.

В Гаване у вас будет свободное время, либо, по желанию, можно отправиться **на экскурсию в живописную долину Виньялес** (доплата – 60€).

Долина Виньялес, расположенная в горной области Пинар-дель-Рио, славится своими уникальными карстовыми образованиями, раскидистыми табачными плантациями и традиционным сельским укладом. Это сердце кубинского табаководства и одно из самых живописных мест острова, которое сочетает природную красоту и культурное наследие.

Во время поездки мы насладимся великолепными видами кубинской природы, проезжая среди королевских пальм — символа страны. Посетим традиционную ферму, где познакомимся с процессом выращивания табака и жизнью местных жителей. Затем нас ждет лодочная прогулка по подземной реке в пещере Индейца — одном из природных чудес региона.

После обеда в местном ресторане мы отправимся к "Доисторической стене" — огромной скале, украшенной красочными фресками. Завершится экскурсия на смотровой площадке Los Jazmines, откуда открывается захватывающая панорама на всю долину.

Свободный вечер.

Ночь в отеле

4 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Экскурсия по Гаване (часть 2-ая)

Во время экскурсии вы увидите: Старый Президентский Дворец, Центральный парк, Пласа-де-ла-Революсьон, Университет Гаваны, Национальный Капитолий и посмотрите бар Флоридита - любимый бар Хэмингуэя и колыбель Дайкири. Далее прогулка по Старой Гаване, во время которой вы увидите: Старую Площадь, Кафедральную площадь, Пласа-де-Армас (площадь оружия), Площадь Сан-Франциско-де-Асис, отель Амбос Мундос и знаменитый ресторан La Bogedita del Medio. В завершении экскурсии у вас будет возможность пообедать (доплата).

Переезд в Варадеро. Всемирно известный курорт Варадеро это город который легко описать одним словом — пляж. 20 км прекрасного, песчаного берега, чистая, прозрачная и теплая вода Атлантического океана, живописные пейзажи и бесконечная вереница отелей создают атмосферу Варадеро. Здесь пляжи по праву считаются одними из лучших в мире.

Размещение в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

Отдых на море.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная программа «Тур на Карибы».

В национальном парке Сьенаге-де-Сапата, в деревне Гуама, расположена уникальная крокодиловая ферма Это крупнейший заповедник такого рода на Кубе, где обитают различные виды крокодилов, включая редкого кубинского. Здесь можно увидеть как гигантских взрослых хищников, внушающих уважение, так и крохотных детенышей, только начинающих свой путь. У гостей есть возможность не только наблюдать за этими древними рептилиями, но и взаимодействовать с ними.

После короткого переезда мы окажемся на побережье Карибского моря – в настоящем райском уголке для отдыха. Здесь вас ждет купание в теплых бирюзовых водах, возможность понежиться на уютных лежаках под шум волн и насладиться солнцем. Любители подводного мира смогут воспользоваться масками и трубками, чтобы исследовать кораллы и разноцветных тропических рыб.

Во время отдыха на пляже вас ждет обед по системе "шведский стол", в стоимость которого включены местные алкогольные напитки.

Возвращение в отель.

Ночь в отеле.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

Отдых на море.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день.

По желанию, предлагаем **Морскую экскурсию на остров Кайо Бланко** (доп плата 110 €)

Отправление в порт. Во время прогулки на катамаране, открытый бар на борту и на острове (традиционные национальные напитки и лёгкие закуски). Подводное плавание с маской в окружении морских обитателей по пути к острову. Свободное время для купания на пляже Кайо-Бланко. Обед из морепродуктов (доп 15,00 €). Возвращение в порт.

Трансфер из порта в отель.

9 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

Отдых на море.

10 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная программа «Сьенфуэгос Тринидад». Знакомство мы начнём с города **Сьенфуэгос**, который ещё называют «Жемчужиной Юга». Во время обзорной экскурсии по городу, мы увидим такие достопримечательности, как: Пунта Горда (Punta Gorda), отель «Хагуа» (Jagua), дворец де-Валье (Palacio de Valle), посещение Центрального парка. Далее отправление в **Тринидад**, город, провозглашённый ЮНЕСКО объектом Всемирного культурного наследия; Прогулка по главным улицам города, посещение площади Plaza Mayor, городского музея. Свободное время для прогулки, фотографирования и покупки сувениров.

Обед в местном ресторанчике (доп плата).

Возвращение в отель.

11 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

Отдых на море.

12 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию **экскурсионная программа «Джип-сафари в долину Yumuri»** (доплата 120 €).

Приключения длиною более 150 км по побережью, дорогам, карьерам, мимо пальм, деревень и городов.

Пещера Сатурна – природное чудо, недалеко от Варадеро, в глубинах которой скрывается кристально чистая подземная лагуна, окруженная причудливыми сталактитами и сталагмитами. Здесь вы сможете искупаться в прохладной воде или заняться снорклингом, наслаждаясь атмосферой этого затерянного мира, где природа сохранилась в первозданном виде.

Следующая остановка – **поместье Ла-Дионисия**, где сохранились руины старинной кофейной плантации. Вы увидите остатки построек, где когда-то сушили и обрабатывали кофейные зерна, и узнаете о технологии производства кофе в колониальную эпоху. Прогулка по этому месту позволит

прикоснуться к истории и почувствовать дух старинных кубинских плантаций. После экскурсии вас ждет обед, а затем – небольшая конная прогулка, где можно насладиться живописными пейзажами.

Далее нас ждет захватывающее шоу кубинских аборигенов, которое перенесет вас в мир древних традиций и ритуалов.

Финалом нашей экскурсии станет круиз на моторных лодках по живописной реке Канимар, утопающей в густых мангровых зарослях и тропических лесах. Это незабываемое приключение позволит вам насладиться природной красотой Кубы с необычного ракурса

13 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

Отдых на море.

14 ДЕНЬ

Освобождение номеров. Трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт Гавана - Стамбул (**AK Turkish Airlines** ~ 08:40-09:30).

15 ДЕНЬ

Авиаперелёт Стамбул - Москва (**AK Turkish Airlines** ~ 10:30-14:25).